

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO



Órgão Oficial do Município

Dia 18 de Novembro de 2022 Lei nº 661 de 09 de Abril de 2007

Ano XVI

Nº2471



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO -MG. AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇOS - Nº 10/2022. A Secretaria Municipal de Fazenda, torna público que fará realizar no dia 06 de dezembro de 2022, às 14:00 horas no setor de Licitações, da Prefeitura Municipal de Monte Carmelo - MG, situado à Avenida Olegário Maciel nº 129 – 2º Andar, Bairro Centro, perante Comissão para tal designada, a Tomada de Preços - nº 10/2022, Tipo: Menor Preço. Critério de Julgamento: Valor Global. Cujo Objeto: Refere-se à Contratação de Empresa Especializada em Serviços de Engenharia para Construção de Quadra de Esportes na Escola Municipal Professor Armando do Prado Cortes, no Bairro Catulina, Conforme Convênio № 1261000878/2022, firmado entre a Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais e o Município de Monte Carmelo-MG. Para obterem maiores informações os interessados poderão procurar o Setor de Licitação, de 08:00 às 11:30, e de 13:30 às 17:00 ou ligue (34) 3842-5880 ou ainda pelo e-mail <u>licitacao@montecarmelo.mg.gov.br.</u> O edital encontra-se a disposição dos interessados no site www.montecarmelo.mg.gov.br, ou na sede da Prefeitura. Monte Carmelo, 10 de novembro de 2022. Iscleris Wagner Gonçalves Machado - Presidente da CPL.



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO





PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO -MG. AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇOS - Nº 11/2022. A Secretaria Municipal de Fazenda, torna público que fará realizar no dia 07 de dezembro de 2022, às 14:00 horas no setor de Licitações, da Prefeitura Municipal de Monte Carmelo - MG, situado à Avenida Olegário Maciel nº 129 – 2º Andar, Bairro Centro, perante Comissão para tal designada, a Tomada de Preços – nº 11/2022, Tipo: Menor Preço. Critério de Julgamento: Valor Global. Cujo Objeto: Refere-se à Contratação de Empresa Especializada em Serviços de Engenharia para Construção de Quadra de Esportes na Escola Municipal Professor Edson Cardoso Nunes, no Bairro Planalto, Conforme Convênio nº 1261000336/2022, firmado entre a Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais e o Município de Monte Carmelo-MG. Para obterem maiores informações os interessados poderão procurar o Setor de Licitação, de 08:00 às 11:30, e de 13:30 às 17:00 ou ligue (34) 3842-5880 ou ainda pelo e-mail licitacao@montecarmelo.mg.gov.br. O edital encontra-se a disposição dos interessados no site <u>www.montecarmelo.mg.gov.br</u>, ou na sede da Prefeitura. Monte Carmelo, 10 de novembro de 2022. Iscleris Wagner Gonçalves Machado - Presidente da CPL.



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO - MG, EXTRATO DE CANCELAMENTO DO CONTRATO N° 114/2022-CREDENCIAMENTO - N° 01/2022, PROCESSO 07/2022. Contratada: SSM Atendimento Hospitalar de Urgência, CNPJ: 28.879.131/0001-00. Objeto: Refere-se à Processo de Seleção e Credenciamento de Empresas Especializadas, para Prestação de Serviços Médicos, Solicitados Pela Secretaria Municipal de Saúde, para Átender as Necessidades do Município de Monte Carmelo - MG. Conforme Ofício 0182/2022 do Pronto Socorro/Hospital Municipal, resolve CANCELA o Contrato n° 114/2022, devido a não assinatura do Contrato e a não prestação dos serviços. Monte Carmelo, 17 de novembro de 2022. Ana Paula Pereira. Secretária Municipal de Fazenda.



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEÏTURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO-MG. EXTRATO DE CONTRATO. PREGÃO Nº 108/2022, PROCESSO Nº 153/2022. Objeto: Refere-se a Registro de Preços para aquisição de Aparelho de

Anestesia, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde, Adesão a Ata de Registro de Preços VI nº 182/2021 gerenciada pela Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais (FHEMIG). Partes: Município de Monte Carmelo-MG, CNPJ: 18.593.103/0001-78. Vigência: 31/12/2022. Empresa: Mhedica Service Comércio e Manutenção Ltda, CNPJ: 08.245.855/001-94. Contrato n° 214/2022. Valor Global: R\$ 173.000,00. Data: 11/11/2022. Ana Paula Pereira - Secretária Municipal da Fazenda.

EXPEDIENTE

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

ÓRGÃO INFORMATIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

RESPONSÁVEL: BRUNA LAÍS DE OLIVEIRA

TELEFONE: (34)3842-5880 - RAMAL 228

ACESSE: www.montecarmelo.mq.qov.br